e " a9 1 gbIgl

HIeR Whel DI BT A I §s I3N Pl ATIBR qrfereT qRI B |

ag] [SE2 I FAN | ST

W &l §g oTISAl BT AU & folg MU b ghrsal BT SUART foha |
IEIERCIRS SIS —  HEHIeR /AR /<Hl

SRATT BT TS — e /AR /]l
IR P AR_—AGE  —  HeHIeR /IR /]
odd B THEE—delE — IR /HeR /THT
I IS 3MUPT A THETSAN Dadl Hex IT TSR | ga Bl al R hId?

IS Y I bl b Hex Bl WHiex | T ASHER Bl e | 9o+ g |
A5 W Yg dSolld H¥ BT 2 2
TP I o—

e = AR
Hex HIeX 4+ 1 HIeX + 1 HeY + 1 Hiex Hrex
I, + 100 THY 0 L. + 100 T
(- 1 e = 100 L)
=100 X5 9HI. IT 5 X 100 .

= 500 I,
Hiex & 9. d 95a @ feg 100 | I[OM S T |



= 100 ¥ + 100 L. + 100 HH.
=1 HIcY + 1 HIeX + 1 HieR
= 3 HIc¥
= (300 = 100 HIeX)
a7 T Pr—
»+ 100 HEHICY R & 1 HIcX B

1@@@@@@?%%%&#

- 300 YEHER TRIOR B (ﬁxsoo) #eR

= 3 HIc}
dérfier @ fex § 99 & v 100 & 97T B B |
BT UART a1 | A MUR! B8R H Thel Bl X AT U T H TR T4 dF T R
91 BT 81 Al b ShIg DI SYART BN |
vt Rerfcrl & 89 fhaier’ @) 3318 & STINT HRd ¢ |
1000 HeR &1 THTE Bl 1 fhaAMIer Hal ST 2 |
S IPHIZAT BT MU H & IGeiv?
3 SarEvvl 9 gAaf3n—
FETEYT 1 5 fhaMiey BT Hiex § Fad HITT |
B Vfhds 9 BT STRIRT R TR—
.+ 1 fhaArer RIER 8 1000 Hiex @ |
~ 5 fdhelMIcy aRTeR 81 = (5 X 1000) HIex
= 5000 HIcX B |
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SCTENYT 2 : 4000 Hex &1 911 fhds fhariey & aReR SRIT?

B - ** 1000 HIeX SRR © 1 fhoiiery &
1
.1 HWeY /R mﬁb—chﬂﬂazﬁ
: 4ooofﬂawﬁﬂﬂﬁx4ooo fheiiiery = 4 fharex
SH1gAl B Jaferg—
1 700 TR = Hex
2 1200 HeHER = Hex
3 7 fhoiriex = Aex
4 2000 Hiex = fohetrirex
5 40 HIex = TEHIex
6 9000 Hrex = fohetrirex
39 gdATSU—

@) T 170 HEHIER BT Hiex | forar S Ahdr g°
@) @ 1200 Hiex BT fhamer # forar S dwar 87

Ugdl @I N8 gl DII—
@) = 100 JEHEX WER T 1 HIX B

. 1 AR R & — Aex &

100
= 0.01 HIcX

- 170 HCIHIER IRIER BRIT (170 X 0.01) HIeR
= 1.70 HIcX
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gafer—

1 310 WHI. BT Hlex H

2. 988 WHI. BT HIeX H

3. 1760 HIcX Pl fha™ex H

4. 2010 Hiex @I fharex H

5. 1007 |HI. BT Hex H
= I JHf3R—

JEIEYUT 3 © 56 HIEY = ... [H?
el © - 1 HIeX RIR & 100 .
56 HICX SRR BRIT = (5.6 X 100) THI. &
— 560 WHI. B
JGTENT 4 © 3207 fhaAMler = ... IGAY
1 fhaRer RMER T 1000 HIeR &
3.207 fhalIey SRTER BRI = (3.207 X 1000) HIeX
= 3207 X
&l PIfSIg—

1. 32 #iex fhdq HEHMier & TR 27
563 HIcY fhd WEHIER & aRIER 27
3. 902 HIcX Pl WSHIER # 981 I foIfRay |
4. 3407 fhaMer &I Hiex # foafRay |
5. 0.035 fhamiex fhaw fier & a_ER &7
6. 2 fhariex # fhaw dcHex 8fr?

N
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DIE| 1 frarum
1
500 UTH 5 fharam™ (amer fdetram)
1
250 I = Zﬁo?vhtrrq(wﬁo?vhw)
HTefl I 9RU—

2000 UTH = oo e pIe|
0 UTH = oo e pIe
O UTH = oo e pIe
0 UTH = oo e pIe|
0 UTH = oo e pIe

319 131 800 ITH EREREISIEL

33V, 39 9dld R faar &

= 1
1
1000



5
W=mﬁv_c'ﬁ'ﬂm=00 foretruma
I = 22 Rl = 0,050 fhal
1000
W=%ﬁv_c'ﬁ'ﬂm= fopetrom
W=%I$HIQIH= |E]5§ﬁ1;|‘|’l:[
Raa = 31 gfd ifcg—
1 750 UTH 750 fheruma
2 135 TH = e foretrums
3 TH = e foretrums
4 TH = e foretTums
5 TH = e, fopetromy
6 TH = e [CaRIPIE]
SGI8VT 1 BT ) |

+ 25
frelm + -2 fhalum™
1000
12 fHaIm™ + 0.025 fhaArm
12.025 TR

3T 12 fhelm™ 25 UM = 12.025 fHaAlm |



-1

‘Y’ daferu—
1. 5 fhamm
3, 15 fhatram™

5. 28 Thellim™ 5 UmH

et ¥ Tafie—

6. 7850 UTH
8. 10 e 225 I
10. 20 fdelum™ 5 U™

gl DIfoTg—

11.  3.720 fHaIITH 3R 1.350

4. 11 e 50 a™

7. 1050 U1H
9. 17 e 80 U™

fepeATaT Bl SIS |

12, 14670 fhdmA | 9 7.925 fhAU™ Gegy |
13, 18.980 TR BT 10 I IOM HIT |

14. 18980 fhol’IT® & 10 &I

HRT QIRTY |

SETevYT 2 Ife Uh fSd H 2.325 fHaAUm™ =91 Q&7 S FhdT & ol UF &l 5
feai 7 fohaw fhelium™ =7 @1 SIe?

1 fSad 3 T T ® 2.325 fHaAm | Ifh 2.325 fhaum =2 fhanm 325 U™

Bd :

5 feed & =TT SMTAT 2.325
X 5

2 ThaR™ 325 U™
X5

11.625 fdhelmH

10 fHU™ 1625 UTH

ara: 5 fosdi # 11.625 fohar.
TT T ST

g1 10 fholumd 1625 UTH
= 10 fHelU™ + 1000 UM + 625 UTH
= 10 fHur + 1 fBUT. + 0625 BT,

= 11,625 fbuT.
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SGTEYY 3 :75 fhaum™ a9 A 15 fhaum™ g9 &1 fhar aiRAT & o

Jhail 8?7
* 15 PR o9 WRT ST € 1 IR H

1

w1 fhAg™ g A = 15 aN A

1
75 fhol’mIma 919 MU = EX75 EIRdl

= 5 9IRAT
31 75 fholium™ a9 & 15 fHum goi &1 5 dIRAT YT ST Fehdll 2 |

-2

ECIEGIR'ES]

M IR | 1 fhaum™ earer, 2 fhamm e 3R 250 9™ &9 A9
I | 9aT8Y XM el fobd fbhetamd Heil ofran?

e e BT o 20.600 U™, HSTT BT o 22.800 fhalum™ 3iR
e Bl goT 25 fhlldm™ & df gaigy A1 &I Bel aol fba fhari

BT

Uh ATIRI 100 fheTUTH ahy oAhN TTg 37 X8 AT | IR § ©g & o &
BRI ATST IFRR qe’ FRAT BT | FAlehr ATURI + AR dletl | 901 g9

IFHR BT gol 90.700 ThaAHm™ et | garsy fhaw fhaimT g IR

q R 1g?

AT IIOIR W Udh Heg 3R b AT TR | Haq, bl gor 3.700 fhaaram™
IR T T IS 750 TTH AT | IATSY Hg, AT | fham 1 Wy or?

HETEA Wl | Ui BTF 100 U9 A1del YHIAT ST & | 9189 75 BE &
foru fods fhaloma aTael UbT=T ISaT?
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6. U & # 0450 fawmd aoi= o e omct @ dr U 10 fe=i # gt
fohe fhatram fAerg amgei?

7. U® SHMER & U 60 fhallim vaa 8 | 399 S9- a_IR did & 15 Ude
990 | P e o 97 fhds fhalum™ Irahy ¥ g8rfi?

8. 5 fhoTRIT HATl I 250 UTH 9Tl & b Udbe 910 ST HAbI?

9. XM & U 235 fhallIM &1 & | IA Ugel fad 75 fhaarum g fad
85 el Td TR fad 52 fhelum™ ar¥ <=1 | S Ui fdod=T o9 2y
qqT?

10.  FAST S 500 UTH IOl dTel by Bl 6 Afordl WRIal | 39 b T 200 UTH
aoT dTel fhas Ydbe d91T T Fohd 27

gTRdT 4199 &) sBIg

Ol PelT / 3MUT 1 olleX & HUD dd- DI IHT—3TeTT g1Rdl & a1
A WO QT | 3AN 3MIDT ATGH & 73T BT foh—

1000 A, = 1 <fiex

SN ARE, 500 fAef. :%Eﬁa(\%ﬂwa‘h@?}

250 frell. = 5 @R (A1 ehey)

refl I\ 9RA—
200 TR, = Sirex
5000 TG, = e eflex
3600 TAC. = e ER e e,
4050 TG, = e ER e e,



9 IATSY, 700 Ao, aRTER fdha+ ollex?
AT, 39 GdTd R faarR d—

~+ 1000 &, = 1 o}
-1 el = 1 frex = 0001 fex
1000
| 700
-, 700 Tl = 0007700 offer = oo eleR
= 0.700 ollex
31T: 700 A = 0.700 olcx
Sl ghR—
5
5 oo, :msﬁa:o.owsﬁa
50 fHetl. = 30 Ffev = 0050 ofex
1000
500 ¥, = % ex = 0.500 Tirex
Raa = 31 gfd diforg—
1) 375 Mell. = e S
2) 125 Rl = IS
3) 50 el = eflex
4) 20 Rl = o eflex
5) 8 fAell. S SIS
6) 2 M S ey
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AT WY : offex vd fiell. & < o€ w9 &1 ofier o sga-1—
JST8XUT 1 :3 olle} 200 fAell. &7 <fler # gefery |

Bl : 3 Silex 200 A, &I oliex ¥ g8+ & foIv 8% 200 fAel). &I ofiex
H ggeTT BN |

3 ofleX 200 fAell. = 3 ofle¥ + 200 A,
= 3 ofiex + 2 dfex
1000
= 3 olle¥ + 0.200 ofex

= 3200 oflex
31d: 3 olleY 200 fAell. = 3.200 oiex

3HMNE—3
= < 18 amRar « fAefielier A Igfery—
1. 8}
2. 7 @liexr 250 fAel,
3. 12 @lier 500 fAel.
4. 6 olieY 50 fHel.
5. 9 olieN 8 e,
6. 12 @lic} 800 fAel.
7. 9 iiex 8 fHel.



T & 718 enlRar & “ofiex’ ¥ qgferu—

8.
9. 1 el = SIA
10. 6005 F¥ell. = ISISA
1. 1 el = SIA
12. 900 fell. = . SISA
gel BIfSTU—
13, 5750 ellex iR 2,500 Tl Bl SIS
14. 1 ollex § ¥ 8.750 ¢licy ©TIRY
oflex ¥ 4 &1 0T PIRTY
SR | 5 & 9RT SRy
JQTET 2 - IS TP g H 2,750 SleX Ul ST , a1 U &1 5 aai 5 qo
fha=T efiex Uil MRTT?
Bl 1909 9 Ul T 8 = 2.750 oflex
5 gl § UM SR = (2.750 X 5) oflex

= 13750 ©@lic

3 5 qciAl H Rl 13.750 SlIe” Ul AR |



SGIBYT 3 :4.5 oile} gal &l 225 el o1Rdr arel fha= didall § WRT o
PITT?

g : 1 Tex = 1000 &l
~ 45 @lley = (45 x 1000) e,
= 4500 fHel.

STafeh 225 Aol gaT A 1 9idel IRl 2 |
1 S T ¥ —— e WA B

225

1 N
4500 Aol <ar @rﬁxztsoo FISREELIN

:425_2050@?@
= 20 9Ida
31T 4.5 <ile} €Al dI 20 drddli | AR ST G |
IR 4

ECIEGIRES|

1. Ud gualel < Yo UT8d Bl 1 ek 500 el T X ATED Dl 1 oliex
<y Q| 9argy SE Q1 YISl Bl el fobaer eiiex gy faar?

2. TP Bl H 2 ey I 8 | 98 I 500 Ao, arg & off 78 | ol | 319
fpa™ amg 91?7

3. #ed gfafas 250 el g diar 8 | 9argy g8 4 o H fdba=r ofiex g 0l
STT?

4. 1 X T & T Bl 5 AN H IRIER—aRT6R die IR D BT fhd oflex
X fHer?
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10.

IO 9 G W 2250 olie} il del, 3 @ilex |_dl del a2 500 fAet.
RIS Tl WRIGT-RTIOIS o Rt febaT ofler Il @ar?

U fSed H 1.6 <ilcx gU 2| 9aisy 39 gF 9 200 el arel foaet AT R
SIRERI

UH $H H 25 ollex U1 37T & | 98¢ U &1 7 g1 # fhaw ofiex g
3MaT?

TP HMGR & U 1 e 7 15 <fiex I o | S99 UTEhI DI HA:

3.250 oilex, 5 ofle} 3R 2.300 <ieX O 99 fear| gdgy, gd+a # fbaq
ex de dar?

U gTec! § 27 HI UM ST © | IS 797 o1 enRar 300 A, &1 ar gare
qroc! H fohd= olle} Ul JMRITT?

T B Th b H 6000 ofiex T STl & | Ife ST ShY gRT 800 oilcy
3R 400 oiley BT SfHAT BT 30T HH F 9RT S1dT ©, dT 9a1sU 800 oilex 9
400 oleR @1 Gol b= St W o1 Hawel! &7

**%*
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